
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

(ПІПФК) 

 

ПРОТОКОЛ 

 

16.07.2024  № 9 

смт Гусятин 

 

засідання приймальної комісії  

 

Голова – Себко Д. М.  

Секретар – Гамалій С. О. 

Присутні: Лугова Л. І., Норкіна О. В., Верьовка В. М., Соболь Д. О. 

 

Засідання проведено в режимі відеоконференції (дистанційно) за допомогою 

вебсервісу Google Meet. 

 

Порядок денний: 

1. Про інформаційні листи МОН України: доповідач Себко Д. М., голова 

приймальної комісії. 

2. Про особливості подачі документів вступниками з тимчасово окупованих 

територій: доповідач Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії 

ПІПФКу. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М., голова приймальної комісії ПІПФКу, проінформував  присутніх 

про інформаційні листи МОН України стосовно військового обліку та військово-

облікових документів (ВОД) вступників. 

У листі МОН від 11.07.2024 № 1/12312-24 «Про дотримання вимог 

законодавства щодо військового обліку» наголошується про необхідність 

дотримання вимог частини п’ятої статті 14 Закону України «Про військовий 

обов’язок і військову службу» під час вступної кампанії. З метою ведення 

персонального військового обліку під час прийому на навчання необхідно 

здійснювати перевірку у вступників наявності ВОД. ВОД може подаватись в 

електронній формі засобами кабінету електронного призовника, резервіста або 

Державного вебпорталу електронних публічних послуг у сфері національної безпеки 

і оборони та/або Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Портал Дія). 

ВОД також може подаватись у паперовій формі на бланку, форма якого затверджена 

постановою КМУ від 16 травня 2024 р. № 559. 

Листом МОН від 12.07.2024 № 1/12459-24 «Про надання рекомендацій щодо 

вступу» надано роз’яснення щодо виконання пункту 34 «Порядку організації та 

ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів», 

затвердженого постановою КМУ від 30 грудня 2022 року № 1487. Ці роз’яснення 

стосуються перевірки наявності військово-облікових документів і факту 

перебування на військовому обліку вступників до закладів освіти. При зарахуванні 

на навчання ВОД подають громадяни України чоловічої статі, яким у 2024 році 

виповнюється вік 17 років, та віком до 60 років. ВОД у паперовій та електронній 

формах мають однакову юридичну силу. Надано пояснення щодо того, які ВОД 

можуть подаватись у паперовій формі: посвідчення про приписку до призовної 



дільниці, посвідчення призовника, військовий квиток, тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного, ВОД на бланку форми, затвердженої постановою КМУ від 

16 травня 2024 р. № 559 «Про затвердження Порядку оформлення (створення) та 

видачі ВОД для призовників, військовозобов’язаних та резервістів і форми такого 

документа».  

ВОД в електронній формі для перевірки повинен подаватись у 

роздрукованому вигляді. У такому документі має відображатись QR-код, зчитування 

якого здійснюється через додаток Резерв +. 

Також у листі наводяться роз’яснення щодо строків дії документів: у 

паперовій формі – не встановлено, в електронній формі – не більше одного року. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до уваги та використання у роботі. 

2. Членам приймальної комісії при перевірці військово-облікових документів 

вступників керуватись рекомендаціями, наведеними у листі МОН України від 

12.07.2024 № 1/12459-24 «Про надання рекомендацій щодо вступу». 

 

СЛУХАЛИ: 

Гамалій С. О., відповідальний секретар приймальної комісії, проінформувала 

присутніх про особливості подачі документів вступниками з тимчасово окупованих 

територій України. У листі МОН від 28.03.2024 № 1/5399-24 «Про здобувачів освіти 

з тимчасово окупованих територій України» зазначено, що особи, які проживають 

(зареєстровані та фактично перебувають) на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, оригінали 

документів мають бути подані до приймальної комісії закладу освіти впродовж 

трьох місяців після початку навчання. Зважаючи на відсутність прямого і безпечного 

транспортного сполучення з тимчасово окупованими територіями, термін подачі 

документів може бути продовжений до початку атестації або до припинення чи 

скасування правового режиму воєнного стану.  

Також вона нагадала, що у листі МОН від 28.03.2024 № 1/5387-24 «Про 

надання роз’яснень» було зазначено, що з питань подачі військово-облікових 

документів вступниками з тимчасово окупованих територій керуватись листом 

МОН від 20.04.2023 № 1/5528-24 «Про надання роз’яснень» та утриматись від 

прийняття рішень, що суперечать викладеним у ньому рекомендаціям. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до уваги та використання у роботі. 

2. Членам приймальної комісії при прийомі документів від вступників з 

тимчасово окупованих територій керуватись рекомендаціями, наведеними у листах  

МОН України від 28.03.2024 № 1/5399-24 «Про здобувачів освіти з тимчасово 

окупованих територій України», від 28.03.2024 № 1/5387-24 «Про надання 

роз’яснень», від 20.04.2023 № 1/5528-24 «Про надання роз’яснень». 

 

  

 

Голова  Дмитро СЕБКО 

 

 

Секретар Світлана ГАМАЛІЙ 

  


